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 24-12-2023פרוטוקול ישיבת ועד מיום 

 )זום(. הישיבה התקיימה כשיחת ועידה בוידאו 

 

 מתן אלדר, מיטל דבירד"ר דבורה בראנד,  , ד"ר לימור לביא   משה,   -טלי בר ד"ר נוכחים: 

   נוכחים חלקית: ד"ר שבע שלמון, לירן אהרון 

 הבריאות ועדה אסטרטגית לתכנון כ"א במשרד   .1

זהר עדכנה שהתקבלה קריאה ממשרד הבריאות לנציג מטעם האגודה לשמש כנציג בוועדה זו  

 שהוקמה. 

משה תהיה  -שד"ר טלי בר   ציינה שלאחר התייעצות מוקדמת עם אסנת וטלי היא מציעהזהר 

יו"ר האגודה, ומלווה מקרוב את הנושא הזה,  סהנציגה כיון שהיא משמשת במשך שנים רבות כ

בתחומים אלו. עוד הוסיפה שטלי בעלת תור ד"ר במדיניות וניהול בריאות, שאלו  והמאבקים שלנו 

בדיוק הנושאים בהם תעסוק הוועדה. זהר שאלה אם יש עוד מתנדבים המבקשים להגיש  

 מועמדות.  איש לא הציג מועמדות. 

 התקבלה פה אחד  משה תשמש כנציגת האגודה    -ההצעה שד"ר טלי בר

 בחירות  .2

 ביקשה לדון בקביעת מועד לבחירות, שנידחו בשל המלחמה. דפנה 

אסנת ביקשה למסור דרך זהר, שהמועד יהיה לא לפני מרץ. מהטעם שצפויה לה תקופת חפיפה  

 מסיבית.  

 שנים.  3דבורה שאלה מה העמדה של היועמשית בנושא, כי ההנחיה היא לקדנציה של 

זהר השיבה שאנחנו נמצאים בעת חירום, בשל במלחמה והמצב הבטחוני. היא ציינה שההחלטה  

 , אך לא באספה הכללית, בשל מצב החירום. על דחיה עברה בוועד 

 זהר ציינה שיש בכל מקרה לתאם תאריך עם חברת התכנה המספקת את פתרון הבחירות

טלי ציינה שאנחנו כבר בסוף דצמבר, ולכן חודשיים לקמפיין, ותכנון לקראת השבוע הראשון של  

 ר. מרץ זה סבי

 הוחלט שזהר תבדוק מול חברת התכנה, במטרה לקיים את הבחירות בתחילת מרץ. 

 פגישה עם בוגרות שנה ד' -ועדת חברות .3

, וביקשה שכל חברי הוועדה ייצרו קשר עם  11/03זהר ציינה שאונ' חיפה סגרה תאריך למפגש ב 

 המוסדות השונים ויתאמו מועד למפגש. 

 דבורה תתאם מול הדסה ואחווה.  מיטל תתאם מול אונו.  מתן מול אריאל. 

 עדכונים שוטפים:  .4

זהר עדכנה שהיתה פניה מעמותת אתנה, לגבש שת"פ בנושא חדרי טיפול/ הפגה   .4.1

אימרסיביים.  זהר הסבירה בקצרה במה מדובר. התקיים דיון קצר, האם יש התכנות לחדרי  

 טיפול עם טכנולוגיה כזו, ומה על תשלום על פיתוח החומרים. ועוד. 

 הוחלט שזהר ולירן ימשיכו חשיבה על הנושא. 
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 שבוע המודעות להפרעות בתקשורת  .4.2

 19-24/05/24זהר עדכנה שהמועד הוא 

 2024תקציב האגודה לשנת  .5

 זהר הציגה את התכנון התקציבי שגם נשלח לעיון מוקדם לפני הישיבה. 

היינו מאוד קרובים בתכנון מול הביצוע. מעולם לא היינו   2022, 2021זהר הציגה שבשנים 

 טרם הסתיימה ולכן אין דוח ביצוע.   2023בגירעון תקציבי. שנת 

בגירעון תקציבי. הגירעון הוא תקציבי כיון שאנו משתמשים, כפי   2023להערכתה נהיה ב 

כרגע ההערכה   שתוכנן, להשתמש ביתרות המזומנים שבבנק, למימון הפעילות, ולאיזון התקציב. 

, היא שהשתמשנו ביותר ממה שתוכנן ביתרות המזומנים. הסיבה העיקרית:  2023של 

יעי נדחו/בוטלו בשל  ההשתלמויות לא הכניסו כמעט הכנסות. קורסים שתוכננו לרבעון הרב

 המלחמה.  

 , צפוי שימוש ביתרות מזומנים לצורך איזון התקציב. 2024גם לקראת 

, וזה מתקזז עם  שהתעריף עלההכנסות מדמי רישום צפיות להיות דומות לשנים קודמות, כיון 

 ירידה בכמות החברים. 

דבורה ציינה שיש שלא נרשמות בשל כעס על העלאת התעריף. זהר נתנה דוגמה לתשובה שיש  

שנים )בהן היא בניהול האגודה, לימור    8לענות למי שפונה בנושא: התעריף לא עודכן לפחות 

העירה שאף יותר שנים לא עודכן(  בעוד כל התשומות מסביב עלו בשיעור ניכר. ההעלאה היא  

ובכל מקרה זה עדיין הרבה פחות מהתעריף המרבי של החשכל שעומד   . שח  50של פחות מ 

חברים, ויש לפעול לגיוס   1023. כיום 18.5%שח, שזה שווה ערך לסבסוד של   422כיום על 

 חברים נוסף. 

ידשו בחדש+ המבצע  זהר ציינה שהמבצע של סופשנה לא הניב את התוצאות המקוות. סהכ ח

 חדשים והשאר גימלאים/מודרכים.   3חידוש רגיל,  80חברים. מתוכם  97

לירן התנגד לדברי   דבורה אמרה שאנחנו לא מפרסמים מספיק תמריצים להצטרף לחברות. 

. לא  פשוט הצעירים לא מעונייניםושנים שהוא בוועד אלו אותם דיבורים,   3ואמר שכבר    ,דבורה 

 צריך להתחנן להם. זהר גם ציינה שאין לנו כסף לתקציב שיווק לגיוס חברים 

לוועדת השתלמויות זה אתגר שהיא חייבת לקחת על עצמה. זה לא יאזן את הגירעון מהשנה 

אבל יעצור את הגרעון של השנה הקרובה.  מצופה שכל חבר ועד, לא רק חברי   שמסתיימת, 

הי. לא חייב להיות מרצה בה, אבל ליזום  ועדת השתלמויות, ייזום ויוביל ויתניע השתלמויות כלש

 ולתאם, ואם זה קורס עומק, למצוא מרכז ולעבוד מולו.  

 זהר ציינה שהמצב הכספי של האגודה אינו טוב.  יש יתרות בעו"ש אך הן "נאכלות" במהירות. 

בפועל "הכסף נגמר". כל חבר ועד נדרש לקחת אחריות, להביא השתלמויות או תרומות או  

 חברים. 

נערך דיון קצר על סעיפי ההכנסות וההוצאות השונות, כולל הסברים למה מיועד כל סעיף ומה  

 הוא כולל. 
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 התקבלה פה אחד         2024הצבעה על אישור תקציב 

 מבחנים לאבחון בגיל הרך. פניית הקלינאית ד"ר קלאודיה אנבה.  .6

 זהר הקריאה את הפניה: 

לא יתקבלו דוחות ק.  ח. חשוב לי לשתף אותך כי השנה "פסיכולוגית מהשפ  Xהיי קלאודיה זו "

ללא ציון שם המבחן שהעברת ותוצאה הכוללת סטיית תקן    ,ועדות זכאות ואיפיוןותקשורת ל

ביחס לגיל הילד. אני מודיעה לכל הקלינאיות כדי שתתאימו את הדוחות לדרישות  

 " שאלה. לכל  כאן לה.

מה העמדה של האגודה כלפי גיל  "הקלינאית שואלת מה עמדת האגודה בנושא, ובאופן ספציפי:  

ויכולים להביא התנגדות/   PLSהרך שממש קשה להם להתאים את עצמם לאבחון פורמלי כמו 

כדאי לציין כי ברור לי יש להשתמש באבחון פורמלי כי כך  ... טובות לא  סירוב לאבחון ותוצאות

 " .  פורמלי  לאבחון  א כלפי גיל הרך שאינם מסוגלים טוען משרד הבריאות ....השאלה שלי הי

מיטל אמרה שהרבה פעוטות לא יכולים לעבור אבחון פורמלי מלא. כמו כן אין הרבה אבחונים  

. זה בחיתולים. לירן ציין שקשה לתרגם אבחונים משפה זה, בעיקר בגלל שזה תלוי  בעברית

 שפה.  

 דבורה ציינה שאם אנחנו רוצים להגיע לוועדות ההשמה )זכאות ואפיון( חייבים פורמליזציה.

 מיטל הזכירה שמדובר גם על גיל רך מאוד, לפעוטות שנכנסים למעונות יום שיקומיים. 

ושיהיה דיון מקצועי בהשתתפות שבע, לירן, אריאלה ועוד.   , מיטל הציעה שהאגודה תוביל שינוי

ואיך ומה לאבחן. לירן ציין    להרחיב את זה גם לדוחות. שתהיה הנחיה איך צריך להראות סיכום,

 שחייבת לצאת תגובה מהאגודה, ולהתפרסם. 

דבורה ציינה שהמחסור באיבחונים ימשיך, כי אין מי שיפתח חדשים. גם באקדמיה הם לא  

 מרוויחים מזה.  

 לירן הציע לנסח תגובה רשמית, ונעבור ונאשר אותה, בשיתוף השמות שהוזכרו לעיל. 

 

 

 פטקין זהר לרר   רשמה:  
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